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   ________________נבחן  מספר__________________                  .ז.ת  מספר
  
  
  

  חוגי- לדו וסטטיסטיקה הסתברות
  ב"תשע' א סמסטר

  כהן אסף
  
  

 . הבאות השאלות 15 על ענו .1

  .100הציון המקסימלי הוא , נקודות 105: כ"סה, נקודות 7 הוא שאלה כל משקל .2
) צדדיים-דו(ניתן להשתמש בשני דפי נוסחאות . או במחברות/אין להשתמש בספרים ו .3

 .ובמחשבון
 .שעות 3 לרשותכם .4
את הסימונים לכל שאלה יש לסמן . יש לסמן את התשובות בטבלה הבאה בלבד .5

. ייבדקו רק הסימונים בטבלה !אחת תשובה לסמן רק לכל שאלה יש. בעמודה המתאימה
 .ושאר טופס המבחן והמחברת משמשים כטיוטא בלבד ולא ייבדק
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  __________  : שגויות תשובות מספר       __________           :נכונות תשובות מספר
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ישנן אבנים ובהם כל הזוגות האפשריים הלא סדורים ) לא סטנדרטית(בחבילת דומינו 
) ספרות 8כ "סה( 7,…,0,1של המספרים ) כל זוג ספרות מופיע בדיוק פעם אחת, כלומר(

  ). 'וכו, אבן אחת של שני אחדים, יםאבן אחת של שני אפס, כלומר" (דאבלים"כולל ה
  ). ללא החזרה(אבנים באקראי  8פידל הקובני בוחר 

  
 ?דאבלים 3מה הסיכוי שיש ברשותו בדיוק  .1
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 .ל"אף אחת מהנ .ד
 

הספרות שרשומות עליה  2ר פידל ומבין ראול בוחר אבן באקראי מתוך האבנים שבח .2
 ?מה הסיכוי שהספרה שבחר גדולה ממש מהספרה השניה. בוחר ספרה באקראי
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 .ל"אף אחת מהנ .ד
 

 ?שיש לפידל) עשרה ספרות- כ שש"סה(מה תוחלת סכום הספרות  .3
 .64 .א
 .68 .ב
 .72 .ג
 .ל"אף אחת מהנ .ד
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A,יהיו  .4 B  מאורעות המקיימים( ) ( ) 1P A P B  ,מה מהבאים בהכרח מתקיים: 

) .א ) 1P A B . 

) .ב ) ( )c cP A B P A B  . 

) .ג | ) ( )P A B P A. 

 .ל"אף אחת מהנ .ד
  

  
בכיוון (ימינה  pבסיכוי , 1בכל שניה הוא מבצע צעד באורך . 0בנקודה אפרים השיכור עומד 

0(, ת בצעדים האחרים"באופן ב ,שמאלה p‐1ובסיכוי ) החיובי של ציר המספרים 1p .(  

   

,1שיגיע לאחת מהנקודות  הראשונהמה הסיכוי שהפעם  .5 2  יהיה בצעד השביעי? 
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 .ל"אף אחת מהנ .ד
  

 ?2לפני שיגיע לנקודה  1מה הסיכוי שיגיע לנקודה  .6
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  .ל"אף אחת מהנ. ד
 

,1כיצד מתפלג מספר הצעדים עד שמגיע לראשונה לאחת מהנקודות  .7 2  ? 

) .א )G p 0לכל 1p . 

,2) .ב )NB p  0לכל 1p . 

0.5pעבור G(0.5) .ג   ולכלp  לא מתפלג גאומטרית (0,1)אחר בקטע. 

 .ל"אף אחת מהנ .ד
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 :מ הבאים"יהיו המ .8

nX  = מספר הצעדים שצעד שמאלה מתוךn הצעדים הראשונים,  

nY  = מספר הצעדים שצעד ימינה  מתוךn הצעדים הראשונים.  

: מהו הגבול
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 .ל"אף אחת מהנ .ד
 

  

,מ "יהיו המ .9 ~ ( , )X Y Bin n p , אזי המשוואה
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X,אם ורק אם  .א Y ת"ב. 

X,אם ורק אם  .ב Y  0.5בלתי תלויים וגםp .  

X,פת על ללא הגבלה נוס .ג Y. 

  .ל"אף אחת מהנ .ד
  

  
  :מ בעל הצפיפות הבאה"מ Xיהי 
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| ~ (0, )XY U X.  

  

| מהי הצפיפות המותנית .10 ( )X Y yf x? 
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 .ל"אף אחת מהנ .ד
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)מהי  .11 )E Y? 
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 .ל"אף אחת מהנ .ד
  
 

)הסיכוי  .12 2 )P X Yשווה ל: 
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 .ל"אף אחת מהנ .ד
  

  
  

  :יהי המעגל החשמלי הבא
  

  
  

  .ם יהיו סגוריםאם ורק אם שני המפסקי Bל Aזרם יעבור בין 

  .שני המפסקים סגורים t=0בזמן 

1מ הבלתי תלויים הבאים "יהיו המ 2~ exp( ), ~ exp(2 )X X  ( 0)   

1,2i(, נפתח iהוא משך הזמן עד שמפסק iXכאשר   .(ק נפתח הוא לא אחרי שמפס

1יהי . נסגר שוב 2min{ , }T X X  משך הזמן שבו זורם זרם ביןA לB.  

  
 ?Tמה הצפיפות של  .13

2 .א 32 3t t te e e         0עבורt  , 0ואחרת. 

 .ב
22

2

t te e   
0tעבור    , 0ואחרת. 

33 .ג te   0עבורt  , 0ואחרת. 
 .ל"אף אחת מהנ .ד
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)2מה ניתן לומר על  .14 )P T X כפונקציה של 0בתחום ? 

)2 .א )P T X עולה ממש כפונקציה של. 

)2 .ב )P T X  קבועה לכל. 

)2 .ג )P T X יורדת ממש כפונקציה של. 
 .ל"אף אחת מהנ .ד
 

 

~2יהי  .15 (8,10 )X N  2לאיזה קטע שייכת ההסתברות( 17 70)P X X  ? 

 .(0,0.25] .א

 .(0.25,0.5] .ב

 .(0.5,0.75] .ג

 .ל"אף אחת מהנ .ד
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